

## 谢海洋巡视省政法干警招录考试周口考区

本报讯 (记者 普淑娟)9月20日至21日,市委常委、政法委书记谢海洋在市人社局和市公安局有关负责同志的陪同下巡视省政法干警招录考试周口考区。

谢海洋先后来到周口职业技术学院、周口科技职业学院、周口卫校、周口市七一路小学、周口市第二高级中学等考点巡查全省政法干警改生招录周口考区笔试考务工作和安保工作。在详细了解考场布置、考务安排和考官队伍结构等情况后,对有关部门精心组织、周密安排给予了高度评价和充分肯定,并向广大考生和考务工作者致以诚挚的问候。

## 李绍彬率队参加省十二运会开幕式

本报讯 (记者 宋馨)9月19日下午,焦作市太极体育中心内歌声飞扬,欢声雷动,万众瞩目的河南省第十二届运动会暨首届全民健身大会在此隆重开幕。正市长级干部李绍彬率周口代表队参加开幕式。

河南省自1959年第一届省运会到现在已成功举办了11届,四年一度的省运会是我省规模最大、设项最多的综合性运动会。本届运动会同时又是首届全民健身大会,意义重大,影响深远。本届运动会由省政府主办,省体育局、省教育

和衷的谢意。

在周口职业技术学院考点,当看到整个考试过程组织严密、秩序井然、监考人员认真负责时,谢海洋十分满意。他指出,省政法干警招录考试是一项很重要、很严肃的工作。因此,我们要高度重视,切实提高对这次考试工作重要意义的认识。考务人员要严格按有关考试要求,以为政法队伍输送优秀人才为己任,以“权威、规范、严密、廉洁”的考试工作为基本载体,抓好组织实施;要严密组织,按规定程序进行操作,严格考场纪律,坚决杜绝徇私舞弊,持之以恒地将这项工作搞好,确保考试的公开、公正、公平。

## 李绍彬看望我市参赛运动员教练员

本报讯 (记者 宋馨)9月20日上午,正市长级干部李绍彬来到焦作市太极体育中心比赛现场,看望我市参加省第十二届运动会的运动员和教练员。

当日上午我市参赛项目结束后,李绍彬与比赛的运动员、教练员亲切交谈,了解比赛情况和各代表队的比分排名情况。李绍彬说,我们的运动员和教练员辛苦了,比赛期间为摘金夺银付出了辛勤努力。他勉励还未进行比赛的运动员,狭路相逢勇者胜,要充分发扬顽强拼搏的

## 省十二运会武术套路比赛我市夺两金

本报讯 (记者 宋馨)9月20日,在焦作市太极中心体育馆进行的河南省第十二届运动会青少年竞技组武术套路的比赛中,周口14名参赛运动员在参加的8个项目中再添两金,这是我市获得的第十四和第十五块金牌。

20日上午,在焦作市太极中心体育馆举行的武术套路男子丁组规定长拳的比赛现场,最后一个出场的我市12岁的小选手苏俊瑞的表现赢得了现场观众的阵阵掌声和喝彩声,最终以9.23分的成绩夺得男子乙组规定长拳的冠军。在男子乙组规定太极拳和男子乙组规定太极剑的比赛中,12岁的周口选手王祥宇

精神,以饱满的热情、良好的状态、精湛的运动技术,赛出水平、赛出实力、赛出风格;比赛过的运动员要再接再厉、再创佳绩,力争在今后的比赛中赛出更好的成绩;教练员要遵守规则,带好队,发扬体育道德风尚。李绍彬叮嘱市体育局相关负责人,要搞好后勤保障工作,为运动员参赛和生活等方面创造良好的条件。同时,要学习运动会比赛经验,为下一届全省运动会在我市成功举办做好充分准备。

## 牛越丽安排部署我市造林用地流转工作

本报讯 (记者 张艳丽)9月19日,市政府召开全市造林用地流转工作会议。副市长牛越丽出席会议并讲话。

牛越丽指出,创建全国绿化模范城市是市委、市政府作出的重大决策部署,也是建设美丽周口最直接最有效最经济的途径和手段。要想顺利完成创建全国绿化模范城市和今冬明春植树造林任务,各县市区必须提前把造林用地准备好了,抢抓当前腾茬换季的“黄金时期”,把造林用地流转到位。

牛越丽要求,各级政府要切实把造林用地流转作为当前林业生态建设的

中心任务来抓,加强组织领导,研究制订方案,采取得力措施,集中精力、集中人力、集中时间,认真抓好落实。要创新流转机制,结合当地实际,积极探索土地流转模式,大力推广“政府引导,公司租地,公司受益”、“政府租地,公司经营,公司受益”等土地流转模式,努力达到多赢效果。要落实造林主体,按照“谁投资、谁受益”的原则,找“商”栽树,积极吸引有实力的企业、专业合作社、新型农业经营主体、造林育苗大户投资造林。要加强督导检查,促进造林用地流转工作迅速开展。

## 川汇区发挥优势丰富城乡居民菜篮子

本报讯 大青菜0.6元一斤,大白菜0.5元一斤,生菜0.4元一斤……昨天早晨,家住大庆路的李阿姨来到康湾农贸市场,花了不到4元钱就抱回一大堆青菜。“还是本地的菜叶便宜啊。”李阿姨笑呵呵地说。

这些叶菜全部产自川汇区后石店万亩蔬菜基地。为保障中心城区居民“菜篮子”供应充足,近年来,该区一直把“菜园子”建设作为一项中心工作来抓,在菜地减少,城市人口增多、蔬菜需求趋旺的多重压力下,大力开展蔬菜基地建设工作,有效保障了市场供给。

后石店蔬菜基地是中心城区最大的“菜园子”,它以后石店行政村为中心,辐射前石店、李营、彭埠口、朱楼等多个村庄,面积超过一万亩,以露天蔬菜种植为主。该区农林局的统计数据显示,每年春季菜下来,万亩无公害蔬菜基地不仅能保证城区90%以上的供应,所产蔬菜还销到商水、项城、沈丘等周边县市及武汉、北京等地。

该区加大对蔬菜基地的投入力度。区农林局联系区人大代表、政协委员形成好的建议、提案案并协调有关部门为后石店万亩无公害蔬菜基地修建园区道

路,完善电力、排灌等基础设施;对有条件发展棚菜的农民给予一定的资金支持。区农林局开展“阳光工程”,对菜农进行培训,在田间地头设下课堂,现场教农民学种菜。此举激发了菜农学习的热情。区农林局在后石店设立了新品种试种区,派出两名专业技术人员种植新品种蔬菜,通过他们的示范效应,让菜农自觉改种新品种,既推进了新品种蔬菜的普及,又提高了产量和经济效益。

为了保障市民吃上放心菜,该区对使用剧毒农药保持高压态势。区农林局农药管理站全年对农药市场进行严密监控、严厉打击,使甲胺磷等五种剧毒农药没有流通的空间。同时,派出蔬菜种植专家,教育引导菜农使用有机肥料、低毒无毒农药。这些做法收到了良好效果,自从后石店蔬菜基地被省政府命名为无公害蔬菜生产基地后,省政府每年3次派出省级检测机构对后石店的各种蔬菜进行抽检,连续9次检测全部合格。

据该区农林局局长崔禄仁说:“我们加强‘菜园子’建设的目的,就是为了加大供应、平抑菜价,种好‘菜园子’,丰富市民的‘菜篮子’。”

(康志堂 理喜军)

(上接第一版)  
工作,直到生命的最后一刻!这就是张红卫,生如夏花之绚烂,死如秋叶之静美!一个共产党员应该给人们留下什么样的背影?张红卫给出了答案!

张红卫刚到环保局时,全局工作基础并不好。太康本来就是国家连片特困地区重点县,工业项目少,财政吃紧,单位每年还要接收部队复员军人。局机关办公条件简陋,一些二级机构甚至还在租用其他单位的房子办公。环保局既要为全县经济社会发展护航,还面临着自身发展的难题。张红卫通过对环保局各股室的摸底调查,初步找到了太康县环保工作的短板,那就是环境监测站设备落后、人才匮乏。

环境监测站就像环保局的眼睛和尺子,这个眼睛和尺子是环保执法的重要依据,为改变监测站的现状,提高监测能力,张红卫挤出办公经费,向县财政申请资金,购置了几十万元的监测设备。同时,她组织动员监测站工作人员积极参加专业技术培训,申请河南

## 花落为泥香如故

省环保厅的资质认证。2012年年底,太康县环保监测站自建站以来第一次申报8个资质认证人员,2013年参加省环保厅考试,全部考核过关,顺利取得资质证书。目前,太康县环境监测范围扩大了,监测能力提高了,仅水的监测就已达到9项,这对一个县级环保局来说是一个了不起的突破,周口市政府为此专门下发对太康县在地表水监测8项考核中名列第一的表彰决定。

张红卫的胸中一直装着全县“两年打基础、三年见成效、四年上台阶”的环保中长期目标。为了实现这一目标,她走访了全县各企业40多家,把全县企业归纳为涉水、涉气、涉声、涉渣、涉辐射五大类,分别提出了有针对性的监管措施。为了掌握农村水源污染情况,她根据全县23个乡镇的发展水平、经济结构、群众思想状况等,分类抽取6个乡镇,深入村庄,地头和农户,详细了解他们每人有多少地、每人每天能用多少水,每亩地施多少化肥和农药,每年的地膜覆盖面积有多大等。为了确保地表水质量安全,她亲

自带队,一个月内实地察看了全县38家涉水重点排污企业、45个出境断面。全县13条骨干河道,60条支沟、支渠,沿线118个行政村,她熟稔于心、如数家珍。就在去北京住院治疗之前,她还亲自组织制订太康县碧水蓝天和农村环境综合整治三大工程的实施方案。

谁能相信,整整两年,张红卫是拖着重病之躯完成的这些工作!张红卫在拼命!她像一只红烛,在即将燃尽的刹那,迸发出耀眼的光芒!

出师未捷身先死,长使英雄泪满襟。张红卫的生命进入倒计时。2014年5月30日,张红卫住进北京309医院。此时,因为放射性肺炎引起肺积水,她呼吸困难,且癌细胞已扩散转移。

病床上,她用电话向王洪波同志询问自己分包的逊母口镇小吴村村室的建设情况;她还关心着太康县申报河南省省级环保生态文明县编制工作的事情。县环保局的同志们去看望她时,她又问到重点排污企业达标排放、县三个地表水责任目标出境断面水质的达标情况。当听到喜讯时,她费尽力

气,用低缓沙哑的声音说:“多谢同志们……”

8月16日,太康县领导来到医院,几个人控制不住泪流,问她对组织有什么要求,张红卫喃喃地说:“我沒有一点儿要求。我刚到环保局工作就得了病,沒有把工作做好,希望领导谅解……”

8月28日,张红卫的心脏停止了跳动。弥留之际,她交代家人:“不要向组织提任何要求,后事从简,不開追悼会,不要给组织找麻烦。”

工作,直到生命的最后一刻!这就是张红卫,生如夏花之绚烂,死如秋叶之静美!一个共产党员应该给人们留下什么样的背影?张红卫给出了答案!

张红卫病重期间,太康县委书记王国玺、县长建松对她十分牵挂,经常向有关人员询问她的病情;张红卫去世以后,县四个班子领导前往慰问其亲属,向她表示深切哀悼!

8月29日,太康县委常委会作出决定,追授张红卫同志“学习弘扬焦裕禄精神的好干部”荣誉称号,号召全县党员干部向张红卫同志学习!

## 淮阳县国土资源局

### 整治“两违”出重拳

本报讯 淮阳县国土资源局不断加大“两违”整治力度,建立健全动态巡查机制,成立专门的日常巡查队伍,发现“两违”苗头及时进行制止,并对相关当事人进行法律法规和政策的宣传教育,尽最大可能把违建现象消灭在萌芽状态;对一意孤行、顶风违建者,相关部门认真做好调查取证、违建认定等工作,并作出责令限期拆除决定。

8月15日,由淮阳县人民政府牵头,组织国土资源局、公路局联合郑集乡人民政府,对周淮路沿线填占公路边沟,侵犯路产路权,在路边违法占地、违法建房的行为进行了集中清理治理,清理了周淮路郑集乡境内杜庄行政村、官路行政村违法填占边沟占地9宗,疏通路边沟200米;制止拆除了周淮路西侧郑集乡境内官路边王桥村打桩在建的一处加油站,违法占地约500平方米;制止了一处违法占地在建的木材交易市场,面积约500平方米。8月14日,淮阳县国土资源局执法监察大队联合安岭乡人民政府、安岭国土资源所联合行动,制止拆除了安岭镇老汽车站院内违法在建的一处住宅楼,违法占地面积达600平方米。

8月25日,接群众举报及上级批示,王店乡一处吊丝窑侵占耕地非法取土。8月28日,淮阳县国土资源局矿产监察中队对当事人李明下达了限期三天拆除所建吊丝窑、清理复耕晾坯场的通知。9月3日,淮阳县国土资源局组织地矿股、执法监察大队、地矿监察中队、王店国土所工作人员50多人,配合王店乡人民政府工作人员,租用挖掘机一台,对李明所建吊丝窑进行了强制拆除,对其所制砖坯进行了销毁。

## 简明·新闻

### 田口乡“夕阳红”反邪教宣传员作用大

西华县田口乡组织退休老干部成立“夕阳红”反邪教义务宣传队。义务宣传队员利用自己辈分长、威望高、受尊重、与群众接触较多的优势,走村入户为乡里乡亲宣传邪教组织的危害,以及防范和抵制邪教组织的技巧和办法。“夕阳红”反邪教义务宣传队员们为该乡“全能神”邪教组织专项整治工作做出了积极的贡献。

(蔡光宇 董小艳)



近年来,扶沟县以产业集聚区为平台,不断完善公共服务功能,着力壮大产业集群,逐步走出了一条平原农区新型工业化之路。截至目前,扶沟县产业集聚区现有规模以上工业企业70家,从业人员达到3.3万人。图为该区内的一鞋生产车间工人们在认真工作。

(卢付昌 摄)

## 杨留艳:警营“女汉子”

任君箫

**人物档案:**杨留艳,女,1964年1月生,党员,汉族,本科,二级警督警衔,1984年河南省警校毕业分配到原周口市公安局工作,曾多次荣获地市先进工作者、先进个人、优秀共产党员称号,1997年被省公安厅评为纪检监察系统先进个人,2014年被评为省优秀人民警察。

如果说女警察就是“女汉子”,那么从警30年的杨留艳可谓足资“女汉子”。一打开话匣子,杨留艳就给我们讲述了她抓捕一名犯罪嫌疑人的经历,当时由于担心公开抓捕会遭到村里人围攻,领导找到她说:“你一个女同志目标小,干脆你去把那文书引过来好了。”杨留艳二话没说骑上自行车就跑到那名文书家,找话题跟他闲聊,聊着聊着就把他带到了十几里远的警务办公室。待守候民警一拥而上将其拿下时,杨留艳才长出一口气,悬了一路的心终于放下。事后,家人和朋友都抱怨她说这样太危险、欠考虑,而她只是哈哈一笑:“我是警察,工作不分男女!”

如果说女警察就是“女汉子”,那么从警30年的杨留艳可谓足资“女汉子”。一打开话匣子,杨留艳就给我们讲述了她抓捕一名犯罪嫌疑人的经历,当时由于担心公开抓捕会遭到村里人围攻,领导找到她说:“你一个女同志目标小,干脆你去把那文书引过来好了。”杨留艳二话没说骑上自行车就跑到那名文书家,找话题跟他闲聊,聊着聊着就把他带到了十几里远的警务办公室。待守候民警一拥而上将其拿下时,杨留艳才长出一口气,悬了一路的心终于放下。事后,家人和朋友都抱怨她说这样太危险、欠考虑,而她只是哈哈一笑:“我是警察,工作不分男女!”

1993年第一次寒流时,杨留艳外出办案不慎滑倒,导致尾骨骨折,可手中的3个团伙盗窃案尚未办结,为了不让领导和同志们犯难,她不顾家人的劝阻,卧床一周后就双手扶着楼梯试着一阶一阶从六楼挪到一楼。因抬不起腿上不了公交车,既不能坐又站不直,她只好跪在木制老板车上前往距家5公里外的单位上班。下乡调查取证时,她就弯着腰双手悬吊在大篷车內。两个月的时间,她克服重重困难,圆满完成了预审任务,但是也因此落下了长年腰痛的病根。

为提高办案效率,方便下乡办案,瘦弱的她学会了骑摩托车。为找到一个自行车车主,常常问遍一道街的商户、一幢楼的群众;为查清团伙犯罪,她反复阅卷,一遍遍画图列表,熟悉案情,制定详细的审讯计划,直到出现严重的“消渴”、“干眼”及“心脏供血”等身体不适症状,无法坚持正常办案时,杨留艳才被迫离开办案工作。

2010年,杨留艳又被调往周口市看守所工作。曾听一个朋友说:“在看

守所或者监狱工作一段时间,心理会蒙上阴影。”而已在看守所任职副所长3年的杨留艳,非但没有阴影,反而成为这高墙里一缕最温暖的阳光。她说:“在押人员也是活生生的人,我们要用心给予他们关怀和理解,帮助他们走出人生的迷途,让他们感受到生命的爱与温暖,他们才懂得带给社会爱与温暖。”

两年多来,她在所里开展《弟子规》传统文化教育,建立“爱心书屋”,为误入歧途的聋哑少年寻找家人,救过突发心脏病的在押人员,许多桀骜不驯的“号头”都对她敬重有加。她说:“当年用尽所有青春将他们带进‘高墙’,而如今,我要用以后的岁月把他们好好送出去。”



我的岗位我负责

我在岗位我尽职

公安机刑科(原局)举办的专项行动动员会

## 沈丘县纸店镇卫生院

### 突出专科特色 努力打造群众贴心医院

全镇广大群众的公共卫生工作。该院将医改分解的11项公共卫生工作逐一落实到人,并签订目标责任书;对65岁以上老人、孕产妇、0~6岁儿童、高血压患者、糖尿病患者、重症精神病患者均单列管理并及时更新,专人负责随访,有效加强了辖区居民的健康意识和防病意识,基本缓解了群众因病致贫、因病返贫和看病难、看病贵问题。

去年,该院对高血压、糖尿病等慢性病高危人群进行至少四次面对面的随访,定期进行咨询服务和用药指导;利用随访宣传防病知识,使群众对慢性病防治知识知晓率在85%以上,对慢性病的管理率在98%以上;全年高血压随访7128人次,糖尿病随访1176人次,重型精神病患者随访152人次,孕产妇随访436人次,0~6岁儿童随访9684人次;

对35岁以上人群实行门诊首诊测血压,测血压率达100%。同时,加大筛查重点人群力度,对确诊高血压和糖尿病患者进行登记管理,并做好门诊日志记录。2013年,该院为65岁以上老年人进行四次面对面的随访和一次健康管理工作,抽调专人成立公共卫生服务站,具体负责

护和伤害预防、自救等健康指导,为老年人随访22416人次;加强体检宣传工作,确保65岁以上老年人、特困残疾人、低保户、五保户等困难群体正常体检。同时,做好宣传发动,进行有针对性的健康教育为重点的健康干预。

该院建立健全预防接种工作制度,规范预防接种操作,为该镇儿童提供安全、有效、免费、均等化的预防接种服务,有效预防和控制疫苗针对传染病的发生和流行。2013年,该院新生儿建卡849人,新生儿管理率、建证率均达到100%,人托学生验证率达100%。

一切服务以病人满意为标准。该院作出“一切以病人为中心,做到微笑服务在脸上、礼貌用语在嘴上、勤奋工作在手中、无私奉献在心中,让每一位患者带着满意离开医院”的服务承诺。在检查、诊疗过程中,该院坚持合理检查、合理用药、合理收费,杜绝大